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Коммерческое предложение
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Представляем Вам автокомпоненты для автомобилей ВАЗ, поставляемые на рынок под торговой маркой SEVI®.  Торговая марка SEVI  (ООО «АТР-Холдинг») успешно развивается уже 6 лет. Это позволяет нам утверждать, автокомпоненты SEVI – гарантия роста Ваших продаж, возможность ещё больше укрепить свою репутацию надежного по​ставщика и расширить базу клиентов.

Производимые нами составляющие подвески ходовой части, подвески силового агрегата (опоры стоек, опоры двигателя, втулки реактивных штанг и другие детали подвески, попадающие под категорию виброизоляторов), превосходят технические требования «АвтоВАЗа» в 2-3 раза.  Продукция включает в себя собственные инновационные разработки,  подтверждённые 23-мя патентами на изобретение. Дополнительно развивается направление автокомпонентов для автомобилей иностранного производства и отечественного коммерческого транспорта.

Собственное производство полного цикла 

Высокое качество продукции  обеспечено замкнутым циклом производства, которое включает: конструкторский отдел, испытательную лабораторию, инструментальное производство, производство резиновых смесей и штампованной арматуры, производство виброизоляторов, оснащенное оборудованием для химической обработки арматуры и вулканизационными прессами, а также сборочное производство. Узкая специализация и полный цикл производственного процесса обеспечивают оптимальные производственные затраты, которые в совокупности с высоким качеством продукции удовлетворяют не только наших партнеров по продаже продукции «SEVI», а так же партнеров, присутствующих  на рынке со своими брендами, например ТМ «ЗА РУЛЕМ».  Возможна разработка и запуск в серию автокомпонентов по индивидуальному заказу. 

Инновационная рецептура резин

Резина, используемая в изделиях SEVI, имеет более высокие технические характеристики. Это достигается благодаря специальным добавкам и новой запатентованной технологии производства, В отличие от продукции конкурентов резиновые компоненты деталей SEVI обладают повышенной эластичностью, твердостью, теплостойкостью и прочностью. Потребителю обеспечивается лучшая защита подвески и больший срок эксплуатации деталей.
Конструкционные изменения

Автокомпоненты SEVI – это не копирование штатных конструкций разработанных «АвтоВАЗом». Резинометаллические шарниры, опоры стоек и силовых агрегатов содержат целый комплекс новых конструктивных решений (подробнее на www.sevi.ru/market). Благодаря модернизации, продукция SEVI обладает улучшенными потребительскими свойствами: повышенной виброзащитой и энергоёмкостью, увеличенной гарантией и сроком эксплуатации, способствует повышению управляемости автомобиля. 

Стабильно высокий спрос.

На протяжении всех 6-ти лет продукция SEVI обеспечивает стабильно высокие продажи нашим партнёрам. Несмотря на кризисную ситуацию и сокращение рынка запчастей, продажи автокомпонентов SEVI не только не снизились, но и выросли на 19% в 2009-ом и на 12% в 2010-ом году. Постоянное расширение производственной линейки и внедрение инноваций в автокомпоненты гарантируют  уверенный рост ваших продаж.  

Гарантия до 3-х лет

Высокие потребительские качества продукции SEVI обеспечивают нашим партнерам минимальный уровень возвратов и рекламаций. На весь ассортимент мы предоставляем гарантию до 3-х лет без ограничения пробега, в зависимости от модификации продукции. 

Рост и развитие системы продаж в любом регионе

Поддержка системы продаж включает: 
· доставку товара до места за счет производителя.

· обеспечение рекламой – предоставление полиграфии и сувенирной продукции, оформление мест продаж 

· проведение обучающих семинаров, согласование и помощь в проведении стимулирующих мероприятий

Сотрудничество с производителем позволит быстро развить объём продаж и обеспечит Вам стабильно растущий оборот. Нашими партнерами уже являются десятки средне- и крупнооптовых компаний России и СНГ. За несколько лет присутствия на рынке автокомпонентов продукция SEVI зарекомендовала себя как продукт высокого качества, дающий торгово-закупочным компаниям возможность увеличить свою прибыль, а конечным потребителям получить детали с лучшим соотношением цена/качество. 

Цель этого письма – начать обсуждение деталей возможного сотрудничества. Чтобы задать вопросы и получить дополнительную информацию прошу вас связаться со мной по телефону: 
8-927-225-10-09.
Руководитель отдела продаж ООО «АТР-Холдинг» (торговая марка SEVI),

Александр Владимирович Лабуш.
